

В Загарском доме культуры прошло мероприятие «Каша из топора»



«Обед в армии ещё никто не отменял» и «Как солдат полопает – так он и потопает» – до боли знакомые поговорки всем, кто служил в армии.

Необходимость обеспечения армий питанием понимали всегда. На это тратились усилия и средства, но только Петр I поставил точку и образовал Приказ, который отвечал за обеспечение армии продовольствием. В тот исторический период император положил начало многих родов войск. 18 февраля считается с той поры датой рождения продовольственной и вещевого службы ВС. Действия этой службы не заметны с первого взгляда, но от них зависит настрой бойцов и армий.

Вот и в Загарском доме культуры решили отметить эту дату весёлой забавой. Перед ребятами стояла задача – приготовить армейскую кашу. Пока каша готовилась, был зачитан приказ о питании военнослужащих, и проведена небольшая викторина: участникам мероприятия выдали мешочки, и надо было угадать, какие крупы в них находятся.

После приготовления каши был проведён мастер-класс по изготовлению картины из круп.

Директор СДК Ирина Балабанова